
 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 05-13-01/04-17-18

О НАРУШЕНИИ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

 

23 август 2018 года   г. Кызыл

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Тыва (далее – Тывинское УФАС России) по
рассмотрению дела № 05-13-01/04-17-18 в составе:

Председатель Комиссии: «__» – руководитель управления;

Члены комиссии:

«__» – ведущий специалист - эксперт отдела контроля закупок и
антимонопольного контроля органов власти Тывинского УФАС
России;

«__» – ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного
контроля и рекламы Тывинского УФАС России.

При участии в рассмотрении дела:

- «__» представителя ГКУ РТ «Госстройзаказ», действующей на
основании доверенности от 21.06.2018 г. б/н (после объявленного
перерыва);

- «__» прокурора отдела по надзору за соблюдением федерального
законодательства прокуратуры Республики Тыва (до объявленного
перерыва);

- «__» , начальника канализационного участка ООО «Водоканал»
(после объявленного перерыва);

- «__», представителя ООО «Водоканал», действующего на основании
доверенности от 05.06.2018 г. № 0542 (после объявленного перерыва);

- «__» , инспектора АО «Кызылская ТЭЦ» (после объявленного
перерыва);



- «__», представителя ООО «Энергострой», действующего на
основании доверенности от 24.01.2018 г. б/н,

- «__»,  представителя ООО «Энергострой»,  действующего на
основании доверенности от 15.06.2018 г. б/н (после объявленного
перерыва),

- «__»,  директора ООО «Энергострой», действующего на основании
выписки из ЕГРЮЛ,

на основании приказа от 22.05.2018 года № 136 о возбуждении дела
№ 05-13-01/04-17-18 и создании Комиссии по рассмотрению дела о
нарушении антимонопольного законодательства в отношении
Государственного казенного учреждения Республики Тыва
«Госстройзаказ», Общества с ограниченной ответственностью
«Энергострой» (далее ООО «Энергострой») по признакам нарушения
пункта 1 части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 г. №
135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите
конкуренции), выразившегося в заключении и участии в
антиконкурентном соглашении, результатом которого является
заключение государственного контракта на выполнение работ по
строительству наружных инженерных сетей и благоустройства домов
по ул. Дружбы д. 26, 28, 30, 32 г. Кызыл Республики Тыва с ООО
«Энергострой» путем предоставления ему преимущественных
условий для участия в закупке,  

 

УСТАНОВИЛА:

 

Определением от 26.07.2018 г. рассмотрение дела № 05-13-01/04-17-
18 было назначено на 16.08.2018 г. в 16 часов 00 минут (время
местное).

В ходе рассмотрения дела № 05-13-01/04-17-18 представители ООО
«Энергострой» с доводами вменяемого нарушения не согласились и
пояснили, что до проведения процедуры торгов были построены лишь
временные инженерные сети.

Прокурор отдела по надзору за соблюдением федерального
законодательства прокуратуры Республики Тыва «___» в ходе
рассмотрения дела № 05-13-01/04-17-18 подтвердила объяснения
представителя ООО «Энергострой», данные в ходе проведения



надзорных мероприятий и зафиксированных в объяснении Крапивина
Н.С. от 14.05.52018 г.

Комиссией Тывинского УФАС России в ходе рассмотрения дела №
05-13-01/04-17-18 был объявлен перерыв до 23.06.2018 г.  16 часов 00
минут (время местное), в связи с необходимостью привлечения
представителей ресурсоснабжающих организаций г. Кызыла.

После объявленного перерыва «__» начальник канализационного
участка ООО «Водоканал» в ходе рассмотрения дела № 05-13-01/04-
17-18 пояснил, что освидетельствованные виды работ на участках
строящихся инженерных сетей по водоотведению в акте скрытых
работ,  по объекту капитального строительства «4 многоквартирные
жиле дома по ул. Дружбы д. 26, 28, 30, 32» проверялись на
соответствие проектной документации и являлись этапом
исполнения технических условий, выданных ООО «Энергострой».
Указанные сети не являлись временными, а являлись объектами
капитального строительства.

Представитель ООО «Водоканал» в ходе рассмотрения дела № 05-
13-01/04-17-18 пояснил, что освидетельствованные виды работ на
участках строящихся инженерных сетей по водоснабжению в акте
скрытых работ,  по объекту капитального строительства «4
многоквартирные жиле дома по ул. Дружбы д. 26, 28, 30, 32»
проверялись на соответствие проектной документации, и являлись
этапом исполнения технических условий, выданных ООО
«Энергострой». Указанные сети не являлись временными, а являлись
объектами капитального строительства.

Инспектор АО «Кызылская ТЭЦ» «__» в ходе рассмотрения дела № 05-
13-01/04-17-18 пояснила, что не располагает информацией о
рассматриваемых Комиссией Тывинского УФАС России
обстоятельствах.

В ходе рассмотрения дела № 05-13-01/04-17-18 после объявленного
перерыва представитель ООО «Энергострой» представил в
материалы дела накладную № 1 за вх. № 3159 от 25.08.2018 г., которая
подтверждает факт передачи ГКУ РТ «Госстройзаказ» проектной
документации на строительство инженерных сетей и
благоустройства территории 10.05.2018 года, то есть после
заключения контракта, а так же акты списания, подтверждающие
затраты на товарно-материальные ценности.

Выслушав пояснения лиц, участвующих в рассмотрении дела,



рассмотрев материалы дела № 05-13-01/04-17-18, Комиссия
Тывинского УФАС России приходит к выводу о необходимости
принятия заключения об обстоятельствах дела.

В соответствии с пунктом 3 части 1.1 статьи 47 Закона о защите
конкуренции Комиссия обязана отложить рассмотрение дела о
нарушении антимонопольного законодательства в случае принятия
заключения об обстоятельствах дела.

Согласно части 3 статьи 48.1 Закона о защите конкуренции, в случае
принятия заключения об обстоятельствах дела, дело о нарушении
антимонопольного законодательства подлежит отложению.

 

На основании вышеизложенного, и в соответствии с частью 3 статьи
48.1 Закона о защите конкуренции Комиссия Тывинского УФАС
России:

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № 05-13-01/04-17-18 по признакам
нарушения пункта 1 части 1 статьи 17 Закона о защите
конкуренции.

2. Назначить дело № 05-13-01/04-17-18  к рассмотрению на 13
сентября 2018 г. на 16 часов 00 часов (время местное) по адресу:
Республика Тыва, г. Кызыл, ул. Комсомольская, 122А, 2 этаж, каб. 9
(зал рассмотрений).

        Явка представителей ответчиков с доверенностями на участие в
рассмотрении данного дела, с документами, удостоверяющими
личность и полномочия, обязательна.

В соответствии со статьей 43 Федерального закона от 26 июля 2006 г.
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» с момента возбуждения дела о
нарушении антимонопольного законодательства лица, участвующие
в деле, имеют право знакомиться с материалами дела, делать
выписки из них, представлять доказательства и знакомиться с
доказательствами, задавать вопросы другим лицам, участвующим в
деле, заявлять ходатайства, давать пояснения в письменной или
устной форме комиссии, приводить свои доводы по всем
возникающим в ходе рассмотрения дела вопросам, знакомиться с



ходатайствами других лиц, участвующих в деле, возражать против
ходатайств, доводов других лиц, участвующих в деле.

 

Председатель Комиссии:                                                         «__»

 

Члены Комиссии:                                                                      «__»

 

                                «__»


